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«Военной прокуратурой Тамбовского гарнизона проводятся мероприятия по информированию общественности о принимаемых мерах в сфере противодействия коррупции»
Всемирная борьба с коррупцией предусматривает различные меры и мероприятия по ее предупреждению, наказанию виновных лиц, механизмы сотрудничества между народами, обязывает государства целенаправленно проводить против коррупционную политику, назначать специальные органы профилактики и ликвидации этого разрушающего основы бытия общества явления.

В этой связи военной прокуратурой Тамбовского гарнизона в поднадзорных войсковых частях и учреждениях Тамбовского и Липецкого гарнизонов организовано и спланировано правовое просвещение (информирование общественности) военнослужащих и гражданского персонала МО РФ по вопросам противодействия коррупционным проявлениям, соблюдение законодательства РФ о борьбе с коррупцией, в том числе за получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве, предоставление неполных либо недостоверных сведений о доходах.

В указанных мероприятиях принимают участие все офицеры военной прокуратуры Тамбовского гарнизона.

Офицерами военной прокуратуры Тамбовского гарнизона с военнослужащими и гражданским персоналом войсковых частей и учреждений проводятся лекции на темы: «Противодействие коррупции, соблюдение законодательства РФ о борьбе с коррупцией» и «Получение, дача взятки, посредничество во взяточничестве и предоставление неполных либо недостоверных сведений о доходах».

Указанная работа офицерами военной прокуратуры Тамбовского гарнизона проводится не только в рамках Международного дня борьбы с коррупцией, но и на постоянной основе.
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